

# Conferința Alianței pentru Răspândirea Evangheliei Acasă (AREA)

În prima epistolă adresată bisericii din Corint, Apostolul Pavel dă glas unei pasiuni imense pentru proclamarea Evangheliei între popoarele lumii. Apogeul mesajului său este rezumat într-o formă condensată, dar cuprinzătoare: „*Fac totul pentru Evanghelie, ca să am și eu parte de ea.*” (1 Cor. 9:23).

Acesta a fost și motto-ul sub care AREA a organizat prima conferință națională de evanghelizare, între 6-8 septembrie, la Centrul Creștin „Emaus” din Suceava. Au participat aproximativ 200 de păstori, evangheliști și credincioși pasionați de lărgirea împărăției lui Dumnezeu din toate zonele țării, și în mod deosebit, cele 12 familii care s-au dedicat lucrării de pionierat în plantarea de biserici. Prezentările făcute de evangheliști au ilustrat cu prisosință faptul că dacă există o viziune comună, acceptată și susținută de bisericile penticostale române de pretutindeni, putem să dăm un impuls major vestirii Evangheliei în toate regiunile sărace în biserici.

Mesajele prezentate pe parcursul conferinței au fost motivatoare și bine ancorate în realitatea curentă din România. Invitatul special al conferinței, pastorul Sławek Jagieła din Polonia, coordonatorul departamentului pentru plantarea de biserici în Polonia, ne-a amintit din prima seară că Dumnezeu vrea să frângă inima noastră, și numai astfel vom putea simți durerea Sa pentru cei pierduți. Fratele ne-a împărtășit povara din inima sa pentru cele 700 de orașe din Polonia în care încă nu există o biserică evanghelică, iar toți cei prezenți au înălțat o rugăciune fierbinte pentru lucrarea din Polonia. În cea de-a doua zi, a predicat despre dovada maturității unei biserici, și anume momentul în care biserica plantează o altă biserică. „Adevăratul fruct al unui măr nu este un alt măr, ci un alt pom care face mere. Adevăratul rod al unei biserici nu sunt doar ucenicii, ci o altă biserică.”

Vorbitorii din țară au fost păstori din echipa de conducere a AREA, precum și alți slujitori care au acumulat multă experiență în lucrarea Evangheliei. Pastorul Moise Ardelean, președintele CCP-BDAR, a vorbit despre *Mobilizarea bisericii penticostale pentru seceriș* și a reliefat viziunea

pe care Cultul Creștin Penticostal o are pentru evanghelizare și misiune, prin cele două organizații, APME și AREA.

O hartă mare a fost plasată în sala de conferințe pentru a sublinia faptul că evanghelizarea României necesită o colaborare strategică, focalizată pe o mobilizare și alocare înțeleaptă a resurselor, astfel încât toți oamenii din țara noastră să aibă acces la o biserică nou-testamentală în proximitatea lor.

Dorința AREA este ca aceste conferințe să se desfășoare de acum în fiecare an, astfel încât viziunea evanghelizării României să fie întreținută vie și să fie însușită de fiecare biserică penticostală din România.

Împreună putem să finalizăm



într-un scurt timp obiectivul **România 100%**, adică plantarea de biserici în fiecare dintre cele aproximativ 100 de orașe fără o biserică penticostală, pentru ca apoi să ne focalizăm pe

comune și pe alte medii sociale în care Evanghelia nu a pătruns într-un mod plener.

**Pastor VASILICĂ CROITOR,**  
Director executiv AREA

## CUPRINS

„Bisericile ...sporeau la număr din zi în zi.” Daniel Purdel	3
Evlavia biblică Pastor Gheorghe Ganea	4
Evanghelia pentru toți oamenii Pastor Victor Tudorache	6
Nimic de pierdut, dar mult de câștigat! Pastor Sławek Jagieła	8
Rezistența la împrăștiere Pastor Ghiță Rîțișan	12
Ce pot să fac pentru tine? Pastor Ioan Bodog	14
Pagina copiilor - Omul care a strâns lemne în Sabat / Cuvinte cu tâlc	16
Lucrări de întreținere... Gelu Murariu	17
Ordinări	18
„Până aici, Domnul ne-a ajutat!” Școala Duminicală	19
Legământ	20
Conferința Tinerilor Penticostali din Regiunea Nord - Est Eveniment	21
Jodie Berndt, <i>Praying the Scriptures for your children</i> Recenzie carte	22
Victor Cîmpean Sr. – 1945 - 2021 In memoriam	23
Abonamente și calendare 2022	24